



వచ్చే ఎన్నికల్లో 100 సీట్లు గెలిచి బీఆర్ఎస్ ను

బొంద పెడతం

- కాంగ్రెస్ నేత పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి
- హిట్లర్ ప్రభుత్వం వద్దు
- బీఆర్ఎస్ ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా తరలి వచ్చారు..
- కాంగ్రెస్ లో స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలు ఎక్కువ
- బహిరంగ సభకు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు హాజరు
- తట్టుకోలేక అనేక విమర్శలు



వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో 10 కి 10 కాదు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 100 సీట్లు గెలిచి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని, బీఆర్ఎస్ ను బొంద పెడతామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తాను ఇంతకాలం పదవులు లేకున్నా ప్రజల్లోనే ఉన్నానని, అనేక సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి వారి కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకున్నాని తెలిపారు. అనేక మంది అభిప్రాయాలు తీసుకున్నాకే కాంగ్రెస్ లో చేరానని చెప్పారు. తాను జనంలోనే ఉన్నా కాబట్టి తనకు రిటర్న్ గిఫ్ట్ గా అంతమంది వచ్చి సభను విజయవంతం చేశారన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులంతా కలిసి పనిచేశారని, వివిధ రాష్ట్రాలనుంచి సీఎంలను రప్పించుకుని గతంలో ఇక్కడ జరిగిన బీఆర్ఎస్ సభకు.. ఇప్పుడు జరిగిన పాంగులేటి సభకు తేడా గమనించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆగ్రెగేట్ రాహుల్ గాంధీ రాకతో సభలో జోష్ మిగతా 2లో..

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

వచ్చే ఎన్నికల్లో వంద సీట్లు గెలిచి అహంకారం తో విర్రవీగుతున్న బీఆర్ఎస్ ను బొందపెడతామని కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఎంపీ పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి జోస్యం చెప్పారు. భయంతో కూడిన హిట్లర్ లాంటి వేదికలు తమవి కావని, ప్రజలు హిట్లర్ పాలించే ప్రభుత్వాలు కోరుకోవడం లేదని.. కాంగ్రెస్ లో స్వేచ్ఛ, స్వతంత్ర్యాలు ఎక్కువని ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ, కాంగ్రెస్ నేత పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అభిప్రాయం పడ్డారు. సోమవారం ఎన్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. బహిరంగ సభకు భాగికా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు, నాయకులకు, తన అభిమానులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కెరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం) న్యూస్

మంగళవారం 04, జులై 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



రాహుల్ గాంధీ అన్నీ అబద్ధాలే..

- దమ్ముంటే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు చర్రకు రావాలి..
- ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్

వనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ జన గర్జన సభలో బీఆర్ఎస్ పార్టీపై ఆసత్యాలు మాట్లాడటం

జరిగిందన్నారు. రాహుల్ గాంధీ దేశం మొత్తం తిరిగిగా కాబట్టి కొంచెం మెచ్చుకోవాలి అనుకున్నాం కానీ ఎవరు రాసిన స్క్రిప్ట్ వదిలారు. మాకు అధికారం ఇస్తే పొడు భూములకు పట్టాలు ఇస్తాం అన్నారు. దశాబ్దాలుగా పరిష్కారం కానటువంటి పొడు భూములను.. 4లక్షల ఎకరాల్లో అదివాసీలకు, గిరిజనులకు ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే అన్నారు. అదే రోజు ఇచ్చిన పట్టాలకు రైతు బంధు ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. మీకు అవగాహన లేకపోతే ఎలా? ఉమ్మడి జిల్లాలో పొడు రైతులు మిగతా 2లో..

ఘనంగా మధిర మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

- మధిర మార్కెట్ ను మరింత అభివృద్ధి చేయాలి
- మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పాలక వర్గంకు రైతులకు సేవ చేసే అవకాశం దొరికింది
- రైతులకు మరింతా సేవలను అందించాలి
- ఎమ్మెల్సీ తాత మధుసూదన్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు

వనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

మధిర మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బంధం శ్రీనివాసరావు, వైస్ చైర్మన్



గా కలికల సత్యనారాయణ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు ఎమ్మెల్సీ తాత మధుసూదన్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు అధ్వర్యంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మధిర మార్కెట్ మార్కెట్ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మధిర మిగతా 2లో..



అన్యాయం ఎక్కడుంటే హనుమంతు అక్కడే ఉంటాడు

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

- ధరణి అక్రమాలపై సహించేది లేదు
- వేల ఎకరాల పేదల భూములు మాయం

అన్యాయం ఎక్కడ జరిగితే హనుమంతు రావు అక్కడే ఉంటాడని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు వి హనుమంతురావు అన్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి మిగతా 2లో..

వచ్చే ఎన్నికల్లో 100 సీట్లు గెలిచి బీఆర్ఎస్ ను బొంద పెడతం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పెరిగిందని, భారీకేంద్ర తోసుకుంటూ వచ్చి యువకులు రాహుల్ గాంధీ స్పీచ్ విన్నారని తెలిపారు.

ఎన్ని ఆటంకాలు సృష్టించినా కాంగ్రెస్ సభకు జన ప్రభంజనం తగ్గలేదు..

సభకు జనాన్ని రాకుండా అధికార పార్టీ నాయకులు అనేక ఇబ్బందులు సృష్టించారని, ఎక్కడికక్కడ చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి అడ్డుకున్నారు తెలిపారు. అయినా పార్టీ మీద, తన మీద ఉన్న ప్రేమతో లక్షలాది ప్రజలు హాజరయ్యారని చెప్పారు. తన కూతురి వివాహం సెప్టెంబర్ కోసం సాగర్ కాల్య బ్రిడ్జి మీద ఏర్పాటు చేసి వంతునను తీసేయాలని అధికారులు ఆడేశారు జారీ చేస్తే.. హైకోర్టుకు వెళ్లి స్టే తెచ్చుకున్నామని పేర్కొన్నారు. కష్టాల్లో ఉన్న ఆర్టీసీని ఆదుకుంటామని మేము భావించి బస్సులు అడిగితే ముందు ఇస్తామని తరువాత ఇవ్వడం కుదరదని చెప్పడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. అయినా ప్రజలు వివిధ రూపాల్లో సభకు వస్తుంటే అడ్డుకోవడం

వారి దిగజారుడుతనానికి నిదర్శమన్నారు. పెంచాలని మంత్రులు డిమాండ్ చేస్తున్నారని వారి సలహాలు తీసుకునే స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లేదని అభిప్రాయపడ్డారు. ఆక్రమ ఉన్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా రానున్న కాలంలో తగిన నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో అవినీతి జరిగిందని తాము చెప్పడం లేదని, కాగ్ నివేదికలోనే ఈ విషయం వెల్లడించడం తెలిపారు. సభకు జనాలు రాలేదని బీఆర్ఎస్ మంత్రులు ప్రెస్ మీట్లు పెట్టి మరీ చెబుతున్నారని, వారికి కామర్లు వస్తే తామేమీ చేస్తామని సెటైర్ వేశారు. జనాలు కనపడకపోతే 'కంటివెలుగు' అడ్డాలు ధరించి చూడాలని హితవు పలికారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో కోరం కనకయ్య, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, మద్దివేని బేబీ స్వర్ణ కుమారి, ముమ్మా విజయ బాబు, తుభాకర్ బ్రహ్మయ్య, బొగ్గ రాజశేఖర్, దాక్షర్ నారాయణ, ఎన్నారై రూస్సీ రెడ్డి, జారె ఆది నారాయణ, కొండూరు సుధాకర్, పూకంటి గోపాల్ రావు, విజయ భాయి, సుతగాని జైపాల్, ముదిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

రాజకీ కంటివెలుగు అడ్డాలు అవసరం..

అధికార పార్టీలో తనకు సరైన గౌరవం లభించడం లేదని ఓ మంత్రి పిండి అవతారం ఎత్తుదామని ప్రయత్నించడం కాదా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో పింఛన్



ఘనంగా మధిర మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

మార్కెట్ ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది అని నూతన పాలకవర్గం కూడ మరింత కృషి చేసి రైతులకు ఏటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా మెరుగైన సేవలు అందించాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ వైద్యార్థి కుర్రాకుల నాగభూషణం గారు, జిల్లా రైతు బంధు కన్వీనర్ నల్లమల వేంకటేశ్వర్ రావు గారు, సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వర రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొమ్మేర రామవృద్ధి, వివిధ హోదాలో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరైనారు.



రాహుల్ ఐ అన్నీ అబద్ధాలే..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నంతోషంగా ఉన్నారు. ఒక కొమరం బీం లెక్క సీఎం కేసీఆర్ పట్టణ ఇచ్చారని ఆదివాసీలు నంతోషం వ్యక్తం చేశారని అన్నారు..

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏ పార్టీకి బీ పార్టీగా ఉండదు..

మా విధానం అన్ని పార్టీలకు సమదూరం గా ఉన్నామని రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేక సందర్భాల్లో బీజేపీ కి బీ టీం గా పనిచేసిందని ఎమ్మెల్యే వారి మధుసూదన్ అన్నారు. మధుయామ్మీ కూడా బీజేపీ గెలుపు కోసం పని చేసారు..? ఢిల్లీ రాష్ట్ర హక్కుల మీద సుప్రీంకోర్టు ఒక తీర్పు ఇస్తే ఒక శాంతిభద్రతలు విషయంలో తప్ప అన్నిటిలో ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హక్కు ఉంటుందని తీర్పు ఇస్తే... అన్ని పార్టీలు మద్దతు ఇచ్చాయి.... మీరు ఎందుకు స్పందించలేదు..... మీకు బీజే పీకీ ఉన్న లోపాహుకారి ఒప్పుందం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. జోడో యాత్ర లో గుజరాత్ ఎందుకు పోలేదు. అవే పార్టీ బీజేపీ పై పోరాటం చేస్తూ అంటే ఎందుకు మద్దతు ఇవ్వలేదు. గిరిజనుల మీద ప్రేమ ఒకపోస్తూనే కాంగ్రెస్ ఇంధ్రావల్లి కావ్యాల పై ఏమీ సమధానం చెబుతారని అన్నారు. ముదిగొండ లో 850ంది ఉన్న తీసుకున్నది మీ ప్రభుత్వం కాదా..? అని ప్రశ్నించారు నిన్న ఒకాయన భూకంపం సృష్టిస్తా అని అన్నారు. గమీరు ఎంత పిలుపు

అన్యాయం ఎక్కడుంటే హనుమంతు అక్కడే ఉంటాడు



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

భవనంలో సోమవారం జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ దుర్గాప్రసాద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ధరణి పేరుతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వేల ఎకరాల భూములను పెద్దలకు కట్టబెట్టారని ఆరోపించారు. అనూరు ఇందిరా జైపాల్, ముదిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

భూమి అని వందల ఎకరాలు భూమి ని పేదలకు పంచి పెడితే నేడు బీఆర్ఎస్ ఆ భూములు లాక్కుంటుందని అన్నారు. కీసర జెటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధిలో పేద రైతులకు జరుగుతున్న అన్యాయం పై పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కోర్టులో పెండింగ్ ఉన్న భూములు పై పాస్ పుస్తకాలు చేసే అధికారం ఎక్కడిది అని అన్నారు. కోర్టు లో విచారణ జరుగుతున్న భూములకు పాస్ పుస్తకాలు పుట్టించి దొరలకు పంచి పెడుతున్న బీఆర్ఎస్ పతనం అవ్వకు తప్పదని ఆయన అన్నారు. జెటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధిలో వందల ఎకరాల భూముల్లో ఆక్రమ వెంచర్లకు అనుమతులు ఇప్పి పేదల పొట్ట కొడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇందిర గాంధీ పంచి పెట్టిన భూములు ను కాపాడాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ పై ఉందని ఆ భూములను తిరిగి పేదలకు పంచి పెట్టాలని అన్నారు. లేదంటే కాంగ్రెస్ పోరాటం ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు హుస్సేన్, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇచ్చిన ఇక్కడ భూకంపలు ప్రచయలు రాలేదని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ దేవత సోనియా గాంధీ అంటున్న రేవంత్ రెడ్డి సోనియా గాంధీ భారీదేవత అని అనలేదు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అవినీతికి పాల్పడుతుందని అంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి గతంలో కాంగ్రెస్ అవినీతి పై చేసిన ఆరోపణలు ఏమీ చెబుతాడని అన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు 82వేల కోట్లతో నిర్మిస్తే.. లక్ష కోట్ల రూపాయల అవినీతి ఎక్కడ జరిగింది.. దీని పై చర్యకు సిద్ధమంటే రారని అన్నారు.

కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడడం నేర్చుకో..

నీ తమ్ముడు నీ బీజేపీ లోకి చేరిచ్చి ఆయన గెలుపు కోసం ఫోన్ చేసిన సువ్యూ మా పార్టీ గురించి మాట్లాడే హక్కు లేదన్నారు. కేటీఆర్ ను ఒక అంటామా మేము తలుసుకోవోనే సువ్యూ హైదరాబాద్ లో తిరగలేవు కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి నోరు జాగ్రత్తగా పెట్టుకో అని హితవు పలికారు. తెలంగాణ లో అధికారంలోకి వస్తే ఆన రా పెన్షన్ 4వేలు ఇస్తాము అని అంటున్నారు..

కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రంలో ఎందుకు ఇవ్వటం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్తశుద్ధి లేదు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేయని వారు ఇప్పుడు ఏమీ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అవినీతికి పాల్పడుతుందని అంటున్నారు. నిన్న జాయిన్ అయిన నాయకుడు మాట్లాడని తీరు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు అర్థం బందన్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబం అవినీతి అంటున్న రాహుల్ గాంధీ పురి వాళ్ళది ఏమిటి. కుటుంబ పాలనకు సినిబల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. మీరు ఏమి చేశారో వాటి గురించి మాట్లాడండి.. అంతే కాని కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ విమర్శించే హక్కు లేదన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లాలో ప్రజలు బ్రహ్మచారి పదకారని అన్నారు. ముప్పటగా మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తర్వాత దీనిబంధో ఖమ్మంలో భారీ డిమాండ్ గ సభ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

మాతృభూమిపై మమకారం

- నాగులవంప గ్రామనికి వివీసీ ట్రస్ట్ చేయూత
- ప్రశంసలు కురిపిస్తున్న గ్రామస్థలు



చింతకాని, కెరటం స్వస్థ్
ఆకాశమంత ఎత్తుకు ఎదిగినా తాము పుట్టి పెరిగిన మాతృభూమి ని కొందరు తమ మనసు లోతుల్లో గుర్తు చుకుంటూనే ఉంటారు. తాము ఎంతపుస్తత స్థాయిలో ఉన్నా వారికి జన్మించిన గడ్డ రుణం తీర్చుకోవడానికి ఇష్టపడుతుంటారు. అందు కోసం చిన్నప్పుడు వారు ఆడిపోడిని గ్రామానికి ఎంతఖర్చు చెయ్యడానికి అయినా వెనుకాడరు. సరిగ్గా ఇవన్నీ కలగలిసిన విలువల రూపమే వంకాయలపాటి వంశం. నాగులవంప గ్రామనికి చెందిన వంకాయల పాటి వీరయ్య చౌదరి (వీవీసీ) కుటుంబ సభ్యులు తమ జన్మభూమి

రుణం తీర్చుకుని గ్రామస్థుల ప్రశంసలు అందు కున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. వివీసీ అధినేత వంకాయలపాటి వీరయ్య చౌదరి, వారి తాత వంకాయలపాటి రామయ్య, వాళ్ళ అన్న వంకాయలపాటి వెంకటరమణ జ్ఞాపకార్థంగా వీవీసీ ట్రస్ట్ అధినేత వంకాయల పాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ నాగులవంప గ్రామానికి వైకుంఠ రథము, శ్రీజి, వాటర్ ఫ్లాట్, సీసీ కెమెరాల చెత్త సేకరణ ఆటో ఇష్యుడం

జరిగింది. ఇలా నాగులవంప గ్రామానికి జన్మ భూమి రుణం తీర్చుకోవడానికి ఉన్నత స్థాయి లో ఉన్నా సొంత ఊరిని గుర్తు పెట్టుకొని సేవా కార్యక్రమాలు చేయటం మామూలు విషయం కాదని గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగులవంపచలో సర్పంచి ఆలస్యం నాగవణి వాణిని సోమవారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామపెద్దలు బసవయ్య, అంబటి డొంకబేళ్ళయ్య పాల్గొని, రాజేంద్ర ప్రసాద్ సు ఘనంగా సన్మానించారు.



విద్యతోనే ఉన్నత లక్ష్యాలు

- పరిశ పుల్లయ్య విద్యారంగ సేవలు అభినందనీయం: ఆరివో త్రుత్యుష
- పిఎన్ఆర్ ట్రస్టు ఆర్థిక చేయూత

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్వస్థ్
విద్యతోనే ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోగలమని పరిశ సీతారత్నం చారితబుల్ ట్రస్టు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పరిశ పుల్లయ్య తెలిపారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులను అధిగమించి అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆయన కోరారు. సోమవారం ఖమ్మంలోని ఆంబేద్కర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల జూనియర్ కళాశాలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి ఐబిలో స్థానం సంపాదించిన విద్యార్థులకు పిఎన్ఆర్ ట్రస్టు ద్వారా ఒక్కొక్కరికి రూ. 20వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. రఘునాథపాఠెం గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద బాలిక బుట్టి కీర్తిప్రియ గురుకుల కళాశాలలో చదివి ఐబిలో కాన్ఫిడెన్స్ సీటు సంపాదించింది. ఈమె నిరుపేద దళిత కుటుంబానికి చెందినది కావడం, ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉండడంతో ట్రస్టు తరుపున రూ. 20వేల చెక్కును పరిశ పుల్లయ్య అందజేశారు. ఇదే కళాశాలలో చదివి తెల్లూరుపల్లి గ్రామానికి చెందిన పాము యశస్విని ఐబిలో పాల్యాండ్ స్థానం సంపాదించింది. ఈమెకు కూడా ట్రస్టు తరుపున రూ. 20వేల ఆర్థిక సాయం

అందించారు. ఈ సందర్భంగా పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ విద్యారంగ అభివృద్ధి కోసం ట్రస్టు కృషి చేస్తుందన్నారు. ఉత్తమ విద్యార్థులకు ఆర్థికంగా దన్నుగా నిలవడం విద్యాలయాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించడం ధ్యేయంగా పిఎన్ఆర్ ట్రస్టు పని చేస్తుందన్నారు. ఆర్ సి వో కొత్తపల్లి ట్రస్టు మాట్లాడుతూ విద్యారంగ అభివృద్ధికి ట్రస్టు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఈ ఒక్క కళాశాలలోనే దాదాపు 15మందికి భారీగా ఆర్థిక సాయం అందజేశారని వారి ఆర్థిక సాయంతో అనేక మంది ఉన్నత విద్యను అభ్యసిస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఆర్థికంగా, సామాజికంగా వెనుకబడిన వారికి చేయూత నిచ్చేందుకు పిఎన్ఆర్ ట్రస్టు మార్గదర్శిగా వ్యవహరిస్తుందని ఆమె తెలిపారు. విద్యా దానం ఎంత గొప్పదో విద్యను అభ్యసించేందుకు ఊతగా నిలవడం కూడా అంతే గొప్ప విషయమని ప్రత్యక్ష తెలిపారు. కళాశాల విద్యార్థులకు దన్నుగా నిలవడమే గాక విద్యారంగ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న పరిశ పుల్లయ్యను అధికారులు, అధ్యాపక సిబ్బంది గురు షౌర్యమే సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ చావా జ్యోతి, అధ్యాపకులు దామాల రాంకోటి, పాపా, టోను, వెంకటేశ్వరరావు, రాజేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు ఉచిత విత్తనాలు అందించాలి



- తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నున్నా నాగేశ్వరరావు జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు

తల్లాడ, కెరటం స్వస్థ్
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నెలకొన్న తీవ్ర వర్ష భావ పరిస్థితులలో రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉచితంగా అందించాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నున్నా నాగేశ్వరరావు ఖమ్మంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు

డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తల్లాడ దొడ్డా కృష్ణయ్య భవన్ లో జిల్లా అధ్యక్షుడు మాడినేని రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో నున్నా నాగేశ్వరరావు, బొంతు రాంబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రం లో కరువు చాయలు ఏర్పడ్డాయి అని ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు కరువు పరిస్థితి ఏర్పడింది అని స్వయం గా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించారు అని అన్నారు. తీవ్ర వర్ష భావ పరిస్థితులలో రైతులకు జరిగిన నష్టానికి సహాయ చర్యలు భాగంగా ఉచిత విత్తనాలు

అందించాలి అని డిమాండ్ చేశారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు రుణమౌళి లక్ష రూపాయలు వెంటనే చేయాలి అని అన్నారు పోతు భూములు సాగుచేసుకుంటున్న గిరిజన, గిరిజనేతర పేదలందరికీ పాస్ పుస్తకాలు మంజూరు చేయాలి అని డిమాండ్ చేశారు జిల్లా లో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలు పరిష్కారం కోసం రైతులను సమీకరించి ఉద్యమ కార్యచరణ జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో నిర్ణయం చేసినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తాతా భాస్కరరావు, బండి రమేష్, వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శులు నాగేశ్వరరావు, బిక్టసాని గంగాధర్, శీలం ఫకీరమ్మ, రచ్చా నరసింహారావు, వనమా చిన్న సత్యనారాయణ, మల్లెంపాటి రామారావు, శీలం సత్యనారాయణ రెడ్డి, రాజా బాబు, సుదర్శన్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, రాజు, కళాశాల శ్రీనివాసరావు, ముదిగొండ అంజయ్య కొల్లెలి ఉంపేందర్, సన్వతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాయి బాబా మందిరంలో మదన్ లాల్ పూజలు

వైరా, కెరటం స్వస్థ్
వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాబోత్ మదన్ లాల్ సోమవారం వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధి లోని 5 సాయి బాబా మందిరంలో, 10 వార్డు గండగలపాడు గ్రామ సమీపంలో ఉన్న సాయి బాబా మందిరంలో గురు షౌర్యమే సందర్భంగా వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాబోత్ మదన్ లాల్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ అయల కమిటీ నిర్వాహకులు మరియు అధ్యక్షులు సంప్రదించి బద్దంగా మదన్ లాల్ కు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం భక్తులతో కలిసి మదన్ లాల్ అన్నదానం కార్యక్రమంలో మదన్ లాల్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 5 వార్డు కౌన్సిలర్ మాడినేని సునీత ప్రసాద్, కొత్త వెంకటేశ్వరరావు, మాడినేని దుర్గా ప్రసాద్, హనుమకొండ రమేష్, శేట్టిపల్లి శ్రీనివాస్ రావు, డోంకేటియన చింతయ్య, మేడ శ్రీనివాస్ రావు, అయల కనక రత్నం, నర్సబోలు వెంకట రెడ్డి, డోంకేటియన గోపి, గుజ్జరపుడి దేవ రాజు, ఒప్పు నరసింహారావు, యండ్రతి గోపాలరావు, వీరభద్రం, రంగ సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు అందజేత..

ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్వస్థ్
మండలంలోని పెద్దతండా పంచాయతీ పరిధిలో గల ఇందిరమ్మ కాలనీలో సోమవారం సిపిఎం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులలో ఎమ్మెల్సీ అలుగజెల్లి నర్సిరెడ్డి సహకారంతో మంజూరైన చెక్కులను సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు నందిగామ కృష్ణ లద్దీదారులకు అందజేశారు. ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన భీమపోగు సారయ్యకు మంజూరైన 17,600, కే.సీ.రెవెన్యూ మంజూరైన 6000 రూపాయలు



చెక్కులను లద్దీదారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల నాయకులు ఏటుకూరి ప్రసాదరావు, ఐదూ మండల అధ్యక్షురాలు ఏటుకూరి పద్మగ్రామ శాఖ సభ్యులు నందిపాటి లక్ష్మయ్య, నాగాటి బాబు, యడవల్లి హనుమంతరావు, ఏమగు గోవిందరావు, క్రాంతి కుమార్, వీరబాబు, పిల్లి శ్రీను, రామచంద్రం, జోగి సుధాకర్, శ్రీను పాల్గొన్నారు.



గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు, హాస్టల్ వర్కర్లకు కనీస వేతనం రూ.26వేలు ఇవ్వాలి

- రాష్ట్రం మొత్తం ఒకటే హోదాని అమలు చేయాలి
- గిరిజనసంక్షేమ శాఖకమిషనర్ కార్యలయం ముందు దర్శా

వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు హాస్టల్ డ్రైబ్ వేజ్ మరియు ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్లకు కనీస వేతనం 26,000 ఇచ్చి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకటే హోదాను అమలు చేయాలని సిబిడియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెలంగాణ గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు హాస్టల్ డ్రైబ్ వేజ్ మరియు ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్ల యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి మధు డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కార్యలయం ముందు జరిగిన ధర్మా సందర్భంగా యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె బ్రహ్మాచారి అధ్యక్షతన జరిగిన ధర్మా సభలో బి మధు మాట్లాడారు. గత 35 సంవత్సరాలుగా డ్రైబ్ వేజ్ వర్కర్లుగా పనిచేస్తున్న గిరిజన సంక్షేమ శాఖ వదిలిపోయిన హాస్టల్ డ్రైబ్ వేజ్ మరియు ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్లుగా మార్చి వేతనాలు తగ్గించాలనే ప్రయత్నాన్ని ప్రభుత్వం చేస్తుందని ఈ ఆలోచనను విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న వేతనాన్ని ఏమాత్రం తగ్గించకుండా కనీస వేతనం 26000గా నిర్ణయించి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కార్యకలందరికీ ఒకే హోదాను

పేరును) నిర్ణయించాలని సిబిడియూ డిమాండ్ చేసింది 35 సంవత్సరాల సర్వీస్ ని గుర్తించకుండా ప్రభుత్వం, ఆర్థిక శాఖ అనలోచితంగా అడ్డగోలు నిర్ణయాలు చేయడాన్ని సిబిడియూ తీవ్రంగా ఖండించింది. సహజ న్యాయ సూత్రానికి విరుద్ధంగా ఉన్న వేతనాన్ని తగ్గించడం చట్ట వ్యతిరేకమైన చర్యగా సిబిడియూ పేర్కొన్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గిరిజన సంక్షేమ విద్యార్థులకు తమ శ్రమను ధారపోస్తున్న వర్కర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించవలసిన అవసరం ప్రాథమిక బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉందని సిబిడియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి మధు పేర్కొన్నారు. 1998- 2000 సంవత్సరం మధ్య కాలంలో రాష్ట్రంలో అనాటి ప్రభుత్వం నూతనంగా 50కి పైగా ఆశ్రమ పాఠశాలలను నెలకొల్పింది ఆ సందర్భంగా ఇచ్చిన జీవో నెంబర్ 70లో ప్రభుత్వం డ్రైబ్ వేజ్ ప్రాతిపదికన కార్యకలను తీసుకోవాలని, కాంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన తీవ్రమైన నియమించాలని జీవో ఇచ్చిందని సిబిడియూ గుర్తుచేసింది. కానీ ప్రస్తుత ఆర్థిక శాఖ అధికారులు 1994 కు ముందే ఉన్న వర్కర్లను మాత్రమే డ్రైబ్ వేజ్ వర్కర్లుగా గుర్తిస్తున్న మిగిలిన వారిని గుర్తించమని పేర్కొనడం సరైనది కాదని సిబిడియూ పేర్కొన్నది. 94 తర్వాత 1998-2000 సంవత్సరం మధ్యలో ఆర్థిక శాఖ డ్రైబ్ వేజ్ వర్కర్ల నియామకాన్ని ఎలా అంగీకరించినది సిబిడియూ ప్రశ్నించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక శాఖ అధికారులు తలా తోక లేని నిర్ణయాలతో కార్యకలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని సిబిడియూ విమర్శించింది. 94 కి ముందు నుండే 400 మందికి పైగా కార్యకలను పనిచేస్తున్నారని వారిలో ఇప్పుడు 150 మంది పేర్లు మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నాయని అధికారులు చెప్పటం వారి యొక్క బాధ్యత రాహిత్యానికే,

రికార్డులు సక్రమంగా నిర్వహించకపోవటానికి నిదర్శనంగా పేర్కొన్నారు. మొత్తం కార్యకల యొక్క సర్వీస్ ను పరిగణలోకి తీసుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడే నాటికి ఐదు సంవత్సరాల సర్వీస్ కలిగిన కార్యకలందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలని డిమాండ్ డిమాండ్ చేశారు. పోస్ట్ మెట్రిక్ హాస్టల్ లో పనిచేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్లకు జీవో నెంబర్ 60 ప్రకారం 15,600 వేతనం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి కార్యకలికి పది లక్షల రూపాయల ప్రమాద బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని, రెండు నుంచి పది నెలల వరకు వివిధ జిల్లాల్లో వేతనాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని పెండింగ్ వేతనాలు మొత్తం చెల్లించాలని సిబిడియూ డిమాండ్ చేసింది. కరోనా లాక్ డౌన్ కాలానికి పూర్తి వేతనం చెల్లించాలని సిబిడియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి మధు డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి వర్కర్ కి రెండు జతల యూనిఫాం బట్టలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పోస్ట్ మెట్రిక్ వర్కర్ల నుండి ఔట్ సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ కల చేసిన పీఎఫ్ డబ్బులు మొత్తం కార్యకల అకౌంట్లో జమ చేసే విధంగా ఏజెన్సీనిర్వహకులను ఆదేశించాలని, పీఎఫ్ డబ్బులు కార్యకల అకౌంట్లో డబ్బులుజమ చేయకుండా నిర్వహించాల్సినవిని ఏజెన్సీ నిర్వహకులపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని సిబిడియూ డిమాండ్ చేసింది. అనంతరం సమస్యలతో కూడిన వింత పత్రాన్ని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అడిషనల్ డైరెక్టర్ సర్వీస్ కి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డైరెక్టర్ సర్వీస్ కి రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న డ్రైబ్ వేజ్ వర్కర్లందరినీ ఒకే హోదా కిందికి తీసుకొచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని దీనిపై ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వర్కర్ల వేతనాలు

తగ్గకాయని అయితే సిబిడియూ యూనియన్ కోరిన విధంగా వారి వేతనాలు తగ్గించకుండా వారికి న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వానికి, ఆర్థిక శాఖకు లేక పెడతామని పేర్కొన్నారు పోస్ట్ మెట్రిక్ హాస్టల్ లో పనిచేస్తున్న ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్లకు బకాయి వేతనాలు చెల్లించడంతోపాటు వారి వేతనాలు పెంచే విధంగా త్వరలోనే అదేశాలు వచ్చాయని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరికి రెండు జతల యూనిఫాం బట్టలు ఇచ్చే విధంగా కమిషనర్ గారి ముందు, గౌరవ మంత్రి గారి ముందు ప్రతిపాదనలు పెడతామని వారి ఆమోదంతో యూనిఫాం బట్టలు ఇప్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. పిఎఫ్ డబ్బులు వర్కర్ల అకౌంట్లో పూర్తిస్థాయిలో జమ చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు .1994 కి ముందు నుండి పనిచేస్తున్న వారి వివరాలను అన్ని బహిష్కరించే నుండి మరొకసారి సమగ్రంగా తెప్పించి వారి పేర్లను పరిశీలన చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు జిల్లా వారిగా బకాయి వేతనాలు చెల్లించేందుకు అవసరమైన బడ్జెట్ విడుదల చేశామని జిల్లా అధికారులు ఎందుకు చెల్లించలేదు సమీక్షించేందుకు జూన్ 4వ తేదీన అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని అనంతరం బకాయి వేతనాలు మొత్తం చెల్లించే విధంగా తక్షణ చర్యలు తీసుకుంటామని సర్వీస్ కి రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర నాయకులు రత్నం రాజేందర్ పర్వణి శ్రీనివాస్ సురేందర్ నాయకులు హీరాలాల్ శ్రీని అనంతరాములు పద్మ రాములు నాలుగు లక్షల నాయకీ రామ కి శ్రీనివాస్ పున్నమ్మ ముత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ బలం మారోమారు నిరూపితమైంది

- తెలంగాణ జన గర్జన సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు
- జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్

ఖమ్మం డిప్యూటీ, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ జన గర్జన సభతో ఖమ్మంలో కాంగ్రెస్ బలం ఏంటో మరో మారు నిరూపితం అయిందని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యలయం నంజీవరెడ్డి భవనంలో సోమవారం



ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ. సిఎల్సీ నేత మల్ల భట్టి విక్రమార్క పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర ముగింపులో భాగంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన తెలంగాణ జన గర్జన సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ హృదయపూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర ఖమ్మంలో ప్రారంభమైందని నుంచి సభ ముగింపవరకు కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ ట్రిబ్యుట్ మరియు పత్రికా విలేజ్ కల మిత్రులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వ అధికారులు అధికార పార్టీకి కార్యకర్తల వ్యవహారాన్ని ప్రజాభిమానాన్ని అణచివేయాలని చూసిన ప్రజలు ఏమాత్రం లెక్క చేయకుండా సభకు

హాజరయ్యారని వారి గుండె దైర్ఘ్యానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అంచనాలకు మించి ప్రజలు హాజరయ్యారని అనంతం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా ప్రజా అభిమానాన్ని అణచలేదని అన్నారు. తెలంగాణ జన గర్జన సభతో ప్రభుత్వం గుండెల్లో రైళ్ళు పరుగెత్తాయని అన్నారు. ఇదే ఉత్సాహంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా నిందితలను కోరారు. కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలని అభిమానించి పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ జిల్లా కాంగ్రెస్ తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వారితో పాటు మైనార్టీ నెల్ జిల్లా నాయకులు సయ్యాద్ ముజా హిద్ చూస్సెన్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బెల్లం శ్రీని పాల్గొన్నారు.

